
Endlos-Drill auf gegenüberliegende Ecktaschen

Aufbau:
Die Objektkugeln 1 und 2 werden jeweils einen Diamanten von der Ecktasche entfernt an der kurzen Bande 
aufgebaut. Die Spielkugel darf frei verlegt werden.

S:?; 1:1B; 2:79D

Aufgabe:
Die Objektkugel 1 soll in die Ecktasche versenkt werden. Aus der resultierenden Position der Spielkugel soll 
danach die Objektkugel 2 in die gegenüberliegende Ecktasche versenkt werden. Danach werden die Objektkugeln 
3 und 4 aufgebaut und es wird entsprechend verfahren.

Es hat sich als hilfreich herausgestellt, dass man die Objektkugeln in aufsteigender Reihenfolge 1 - 10 versenkt. 
Wenn man 10 Objektkugeln versenkt hat, legt man die Objektkugel 11 separat, wenn man 20 Objektkugeln 
versenkt hat, legt man die Objektkugel 12 separat, und so weiter. Auf diese Weise ist es möglich, bis zu 60 Kugeln 
nachzuvollziehen.

Wertung:
Pro versenkter Objektkugel gibt es 1 Punkt, maximal sind 60 Punkte pro Durchgang möglich.

Diagramm:
1 60

2 0

3 0

4 0

5 0

6 0

7 0

8 0

9 0

10 0
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